

# Expertos C.A. en política cambiaria reúnense hoy

Para armonizar las políticas de control de cambios adoptadas por los países centroamericanos, se reúnen en San Salvador, el lunes, técnicos de los Bancos Centrales de Centroamérica.

El evento es auspiciado por el Consejo Monetario Centroamericano y será inaugurada por el Presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Se trata de la reunión del "Grupo Especial de estudios cambiarios", cuyos miembros son funcionarios de los Bancos Centrales del área a cuyo cargo están los Departamentos de Control de Cambios, del Exterior, o similares, que tienen entre sus principales funciones dar cumplimiento a resoluciones que en materia de disposiciones cambiarias adoptan

las autoridades monetarias de los respectivos países.

Hay fundadas esperanzas de que de esta reunión surjan recomendaciones que coadyuven a mejorar la situación del intercambio regional, ya que tanto por parte de la Secretaría Ejecutiva del Consejo Monetario, como de los presidentes de Bancos Centrales y grupos técnicos asesores, hay la mejor disposición de dar sentido práctico a las recomendaciones a que se llegue en esta reunión.

## Rastreo masivo hace FA en tres regiones

Unos 6 mil efectivos del Ejército participan en operaciones de contrainsurgencia en Usulután, Chalatenango y San Miguel, procediendo a rastrear sectores urbanos y rurales, carreteras y caminos vecinales, según informan voceros de la Fuerza Armada.

En Chalatenango, avanzan tropas por Tejutla, parte noroeste de Nueva Concepción; en el departamento de Usulután, unidades de infan-

tería rastrean diversos sectores, particularmente en la parte oeste de la ciudad de Berlín, donde han sido detectados campamentos guerrilleros que amenazan con realizar acciones de sabotaje en los servicios energéticos de la zona oriental; en el departamento de San Miguel, el Ejército rastrea sectores de las poblaciones de San Antonio, San Luis de la Reina, Sesori, San Gerar-

Pasa a la página 54

## 25 años de cárcel a piloto mercenario

A veinticinco años de prisión, ha sido condenado el piloto mercenario nicaragüense nacionalizado costarricense, Julio Romero Talavera, según informes extraoficiales que circularon en esta capital el pasado fin de semana.

Familiares del prisionero residentes en Costa Rica, fueron los primeros en cono-

cer la sentencia y pasaron información a medios de prensa local e internacional.

El pasado viernes, una corte marcial que en última instancia conoció el proceso, emitió su fallo condenatorio, por considerar al piloto Julio Romero Talavera, como responsable de delitos suma-

Pasa a la página 21



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

PERECIO. (Santa Ana). El profesor de Educación Básica Alejandro Antonio Sánchez Martínez, de 34 años, murió de quemaduras, golpes y fracturas después de estar agónico diez días en el hospital.



VICTIMA. (Santa Ana). El agricultor Miguel Francisco Menéndez, fue encontrado muerto en jurisdicción de Coatepeque. Se sindicó a miembros de la Defensa Civil de Guarnesía, Textistepeque.

## Diplomados en idioma francés

En una ceremonia especial presidida por el embajador de Francia en nuestro país, señor Jean Pierre Chaúvez, fue realizada la entrega de diplomas al primer grupo de salvadoreños que alcanza el nivel intermedio en el idioma francés, en

Pasa a la página 36

## Exitosa convención nacional de abogados

Con rotundo éxito se realizó el sábado anterior en el Hotel Camino Real, la Convención Nacional de Abogados, la cual fue inaugurada por el Dr. Arturo Zeledón Castrillo, Presidente de la Corte Suprema de Justicia.

Alrededor de trececientos profesionales del Derecho, acudieron al evento para escuchar las disertaciones de

conocidos abogados capitalinos, quienes abordaron importantes temas de actualidad, vinculados con el desarrollo científico de la Jurisprudencia y Ciencias Sociales, a la luz de las leyes salvadoreñas que están en vigencia.

El primero en hacer uso de

Pasa a la página 19

## Inauguran complejo habitacional Opico

A un costo de ochenta mil colones, fue inaugurado el sábado anterior por el subsecretario de O.O.P.P., Ing. Manuel Antonio Novoa, un complejo habitacional en San Juan Opico, el sábado anterior.

Según lo dieran a conocer voceros oficiales, veintisiete viviendas que fueran cons-

truidas en la Cooperativa Santa Emilia, que funciona en la Hacienda Pascación del cantón San Pedro Oriente, de San Juan Opico, ocupan un área de tres mil metros cuadrados de extensión, siendo la superficie de cada una de ellas, de aproxima-

Pasa a la página 54

# Cultivo agroindustrial de granos básicos el 84

El Centro de Tecnología Agrícola (CENTA), se ha fijado para el presente año, atender alrededor de 140 mil manzanas de cultivo agroindustrial y granos básicos, proporcionando una adecuada asistencia técnica.

El subdirector de ese organismo centralizado del Ministerio de Agricultura y Ganadería, Ing. Hernán Ever Amaya, dio a conocer que se dará un especial énfasis al sector participante en el proceso de Reforma Agraria y los pequeños agricultores favorecidos con el Decreto 207 que ejecuta la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas (FINATA).

Dijo que ya se hicieron los estudios técnicos correspondientes para dar cobertura a ese manzanaje mediante la contratación de personal técnico conoecedor de los cultivos agroindustriales y de granos básicos, ambos rubros importantes

dentro de los planes de desarrollo agrícola nacional. Es necesario señalar que la capacidad nuestra para atender a los agricultores llega hasta esa cantidad de manzanas, pero siempre se busca atender al mayor número de usuarios, dijo el ingeniero Amaya.

Señaló por otra parte, que en lo relativo a los granos básicos se cultivará y atenderá una extensión de 50 mil manzanas, buscando cubrir los niveles de demanda de consumo nacional, porque en esta materia hemos estado deficitarios.

Las políticas de desarrollo agropecuario del Ministerio de Agricultura y Ganadería están enmarcadas en programas alimentarios, para abastecer a una creciente población y en incrementar cultivos agroindustriales, café, algodón, caña

Pasa a la página 19

## Identifican a homicida

Como José Matías Romero Ventura, fue identificado el individuo que dio muerte a balazos a una mujer al final de la Calle Ramón Belloso de esta capital, informa la Policía Nacional.

Pasa a la página 33



SUBVERSIVO HERIDO. José Antonio Rodríguez Ayala, señalado como combatiente del FMLN resultó herido en un enfrentamiento contra la Defensa Civil de San Cayetano Itepeque cerca de "La Vuelta del Globo". Posteriormente, al ser capturado por la Fuerza Armada, dijo un vocero oficial, se le dio atención médica.